
学校評価２０２４（生徒）
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１ 米沢中央高校に入学して良かったと思う。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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２ 米沢中央高校は自分を高めることのできる学校である。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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３ 米沢中央高校は楽しく、明るい雰囲気を持っている学校

である。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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４ ボランティア等、地域との交流がある。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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５ 校則（頭髪・服装）や交通ルールの指導が適切である。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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６ 学校行事が楽しく、充実している。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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７ 生徒会、委員会、ホームルーム等の活動が活発に行われて

いる。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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８ 部活動が活発に行われている。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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９ 職員室は入りやすい雰囲気がある。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１０ 先生方が生徒のために一生懸命である。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１１ 授業がわかりやすく、充実している。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１２ 教材や授業の進め方に工夫をしている先生が多い。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１３ 科目選択について先生に相談し、充分考えることができる。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１４ 進路相談にのってくれる先生がいる。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１５ 進路講話など、将来の進路や生き方について考える機会

が多くある。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１６ 進路決定に学校からの情報提供や面談が役に立っている。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１７ 自分にとって必要な学力を身につけることができる。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１８ 米沢中央高校に仲の良い友人がいる。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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１９ 悩みや心配事などを相談できる友人がいる。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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２０ 悩みや心配事などを相談できる先生がいる。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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２１ カウンセリング等の相談機会が充分ある。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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２２ 校舎内の清掃がしっかりなされている。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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２３ ICT機器が充実している。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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49%
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２４ 全般的に施設・設備が充実している。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない
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２５ スクールバスは路線や時間が充実していて、とても便利

である。

そう思う 思う 思わない まったく思わない わからない


